

Нам праздники для радости даны!

10 июня 2022 года на спортивной площадке МАДОУ ДС 12 состоялся праздник для всех групп детского сада, посвященный празднованию 12 июня – Дня России!

Ребята читали стихи о России, танцевали, играли в музыкальные и подвижные игры, а также соревновались во славу России.

В состязаниях приняли участие команды подготовительной группы № 1 «ДЕТИ РОССИИ» и смешанной дошкольной группы № 2 «ДЕТИ КУБАНИ».

Цель мероприятия - прививать любовь к Родине, воспитывать чувство патриотизма, гордости за свою страну, чувствовать свою причастность к её жизни.

Детям было рассказано много интересного о России и Кубани (символика, быт). День России – это праздник свободы, мира и добра. Этот праздник символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей Родины.

На празднике успешно выступили со своей красивой танцевальной композицией и наши «Казачата» - ребята группы казачьей направленности.

А еще на праздник прилетел смешной и добрый Карлсон , с угощением и тоже от души повеселил всех!

Дети показали какие они смелые, быстрые и ловкие. В конце праздника объединил всех общий флешмоб «Кнок – снок» - веселый и задорный танец.

Россия!Россия! Твой праздник сегодня:

И взрослый , и детский – праздник народный!